

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Finansijske prevare i obmane â€“ najveća pretnja kvalitetu revizorske usluge". Rad ima 39 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

Uvod

Reviziju obavljaju lica – revizori. Prema tome revizija predstavlja intelektualnu aktivnost. Samo za ispitivanje valjanosti finansijskih izveštaja o poslovanju, potreban je revizor za kog se kaze da je stručno lice koje je ovlašćeno od strane nadležnog državnog organa da vrši reviziju poslovanja preduzeća, a koje pored poznavanja struke mora znati svoja prava i obaveze. Tom Li reviziju definiše na sledeći način:“ Revizija je sredstvo pomoću koga se jedno lice uverava od strane drugog lica u kvalitet, stanje i status nekog predmetnog pitanja koje je ovo drugo lice ispitivalo“.

Finansijski izveštaji predstavljaju meru sigurnosti i uspešnosti poslovanja neke kompanije. Uloga revizije se upravo ogleda u razumljivosti, realnosti i objektivnosti finansijskih izveštaja. Revizija je u stanju da pruži zanimljive i korisne informacije za poslovno upravljanje i odlučivanje o tržištu, porezima, investicijama, troškovima, da bi preduzeće došlo do visokih poslovnih efekata.

Razvojem multinacionalnih korporacija dolazi do procesa internacionalizacije poslova revizije. Međutim, puni razvoj procesa internacionalizacije je bio moguć tek kad je započet proces harmonizacije i standardizacije računovodstva i revizije, odnosno, tada većina zemalja prelazi na primenu Međunarodnih računovodstvenih standarda (za pripremu i prezentaciju finansijskih izveštaja) i Međunarodnih standarda revizije (za reviziju tih istih izveštaja). Dolazi do jasnog definisanja uloge međunarodne revizije od strane Međunarodne federacije računovođa (IFAC). Ona predstavlja zaštitni znak kvaliteta i pouzdanosti informacija koje se nalaze u finansijskim izveštajima kompanija. Javnost ima puno poverenje, i očekuje od revizora da otkrije nezakonite radnje u poslovanju kompanije.

1. Elementarni pojmovi o reviziji

1.1. Geneza revizije

Međutim, čak ni pojava dvojnog knjigovodstva nije bila dovoljna za stvaranje uslova za reviziju u današnjem smislu. Tek druga vrsta revolucije koja se 1780.godine začela u Velikoj Britaniji bila je preduslov za pojavu revizije. Zahvaljujući revoluciji, dolazi do pojave velikih industrijskih preduzeća sa složenim birokratskim strukturama, širenja poslovanja i razvoja menadžmenta.

Institucionalizacija revizije postala je pitanje vremena. U Edinburgu je 1853. godine osnovano Društvo računovođa (the Societz of Accountants).

U Velikoj Britaniji se pojavilo još nekoliko institucija koje su se 1880. godine spojile u Institut ovlašćenih računovođa Engleske i Velsa (Institute of Chartered Accountants in England and Wales).

Ovaj državni institut bio je preteča institutima svih zapadnih zemalja krajem XIX veka. Institut u SAD-u osnovan je 1886. godine, a u Holandiji 1895. godine.

Još u srednjem veku zakonom je regulisana revizija preduzeća. Prve odredbe donešene su u Engleskoj i Italiji još 1285. godine, a predviđaju posebne činovnike za reviziju. Od svojih početaka pa do Svetskog rata, revizija je imala knjigovodstveno-tehnički karakter.

Nakon Svetkog rata, revizija postaje zakonski regulisana, i iz knjigovodstveno-tehničke prerasta u knjigovodstveno-organizacionu i ekonomsko-savetodavnu. Od revizora postaje privredni savetnik. Njegove dužnosti bile su:

Da na zahtev vlasti i privatnih interesanata vrši pregled privrednih preduzeća;

Da na osnovu pregleda daje svoje mišljenje;

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com